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Λιτάνευση της Τιμίας Κάρας και της ιεράς 
εικόνας του Αγίου Σεραφείμ στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η τοπική Εκκλησία της Καρδίτσας εορτάζει κι εφέτος την ιερά 
μνήμη του πολιούχου και προστάτου της αγίου και ενδόξου 
ιερομάρτυρος Σεραφείμ, αρχιεπισκόπου Φαναρίου και 
Νεοχωρίου του θαυματουργού.
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Το εσπέρας της Τρίτης 3 Δεκεμβρίου 2024, τελέσθηκε η ακολουθία του Εσπερινού 
στον Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείμ Καρδίτσης (Μετόχιον της Ι. Μ. Κορώνης)
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου και συγχοροστατούντος αυτώ του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ.

Προ της Απολύσεως, ακολούθησε Λιτάνευση της τιμίας Κάρας και της ιεράς 
εικόνας του αγίου Σεραφείμ πέριξ του Ιερού Ναού.

Τον θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Τιμόθεος, οποίος ευχαρίστησε και 
εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία τους και την αδελφική τους αγάπη στην 
πρόσκληση του, τον Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, Φιλαδέλφειας, Ηρακλείου και 
Χαλκιδώνος, τον ιερό κλήρο, τον περιφερειάρχη, τον διοικητή του στρατοπέδου, 
τους εκπροσώπους των βουλευτών, τον διοικητή της πυροσβεστικής μας, αλλά και 
όλους τους ορθόδοξους Χριστιανούς της Ιεράς Μητροπόλεως.



Η ομιλία του Σεβασμιωτάτου επικεντρώνεται σε θέματα που αφορούν την πίστη, 
την αγάπη για την πατρίδα και την κατάσταση της κοινωνίας. Αναφέρεται στην 
απελπισία που προκαλεί η βία, η ασυδοσία και η αποστασία των ανθρώπων, καθώς 
και στην ανάγκη για θεοκεντρική ζωή αντί της ανθρωποκεντρικότητας.

Η ζωή του Αγίου Σεραφείμ συνδέεται στενά με την πίστη και την πατρίδα, όπως 
αναφέρει ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του. Ο Άγιος Ένδοξος Ιερομάρτυρας 
Σεραφείμ είναι μια σημαντική μορφή στην Ορθόδοξη πίστη, γνωστός για την 
αφοσίωσή του στον Χριστό και την πατρίδα του. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρει ότι ο 
Άγιος Σεραφείμ υπήρξε ακόλουθος των αγίων Αποστόλων και των μαρτύρων του 
Ιησού Χριστού, ομολογώντας την πίστη του με θάρρος και αφοσίωση.

Η ζωή του Αγίου Σεραφείμ είναι γεμάτη από θυσίες και αγώνες για την πίστη και 
την ελευθερία του ελληνικού λαού. Ξεκίνησε την πνευματική του πορεία στην Ιερά 
Μονή της Κορώνης και αργότερα αναδείχθηκε σε αρχιεπίσκοπο, όπου καθοδήγησε 
τον λαό του Θεού σε δύσκολες εποχές. Είναι επίσης γνωστός για το μαρτύριό του, 
το οποίο συνέβη κατά τη διάρκεια της τουρκικής κατοχής, και αποτελεί 
παράδειγμα πίστης και αφοσίωσης. Ο Σεβασμιώτατος τονίζει ότι η ζωή του Αγίου 
Σεραφείμ μας διδάσκει πώς να πιστεύουμε και να έχουμε ιδανικά, και ότι η πίστη 
του στον Θεό και η αγάπη του για την πατρίδα είναι αλληλένδετες. Η σημασία του 



στην Ορθόδοξη πίστη έγκειται στο γεγονός ότι είναι ένα παράδειγμα για τους 
πιστούς, δείχνοντας πώς η πίστη μπορεί να συνδυαστεί με την αγάπη για την 
πατρίδα, και πώς οι θυσίες για την πίστη και την ελευθερία είναι αξίες που πρέπει 
να διατηρούμε.

Στο τέλος της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η χάρη του Θεού, δια των 
πρεσβειών του Αγίου Ένδοξου Ιερομάρτυρος Σεραφείμ, να μας δίνει οδούς 
σωτηρίας και να έχουμε πίστη στον Χριστό. Επίσης, τόνισε την ανάγκη να 
πραγματοποιούμε έργα αγαθά, που είναι η αποστολή μας ως δημιουργήματα του 
Θεού.












